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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO ALIANÇA
PREV NO EXERCíCIO DE 2024.

Nona reunião do Conselho Deliberativo, nomeado através da Portaria n° 063/2024,
datada de dois de janeiro (02/01), realizada no dia trinta (30) de setembro de dois mil e
vinte e quatro (2024), com data postergada à data aprovada pelos membros do Conselho
anterior e ratificado por este novo Conselho na sua primeira reunião anual. A reunião,
teve início às dez horas (10h), no formato presencial, na sede do Fundo Municipal de
Previdência Social dos Servidores da Aliança. Dando início a reunião, a Presidente do
Conselho, Sra. Maria Selma Tavares Ribeiro apresentou a seguinte pauta para discussão:
1. Apresentação dos registros financeiros do mês de Agosto; 2. Informações sobre as
concessões de benefícios; 3. Apresentação da Avaliação Atuarial do exercício. Saudando
a todos, a Presidente Executiva, Sra. Clécia, pediu a palavra e informou que o ponto
aprovado da pauta de reunião sobre a apresentação da Avaliação Atuarial não seria
possível por um problema apresentado na internet, o que inviabilizou a participação do
profissional atuário. Pediu desculpas pelo incidente, mas não tinha como prever a
ocorrência. A Presidente do Conselho, afirmou que entendiam e sugeriu que o ponto
fosse transferido para a próxima reunião, no que todos acataram. Dando continuidade de
sua fala, a Sra. Clécia abordou o assunto das eleições, que estavam muito próximas, e
todos os procedimentos protocolares que envolviam a transição governamental. Todos
ficaram atentos a explicação e ao final, assentindo pelo entendimento, expressaram que
contassem com o apoio e ajuda do colegiado, caso necessário. Passando a palavra para
a responsável pelo Financeiro do Instituto, Srta. Fernanda, que informou sobre a
movimentação dos recursos naquela competência de Agosto, a exemplo das informações
já discorridas na reunião do Conselho Fiscal. Acrescentou que falaria sobre as Receitas e
Despesas e que sobre a movimentação dos valores investidos, o próprio relatório mensal
emitido pelo sistema UNO, esclarecia e detalharia. Ele seria repassado pelo Conselho
Fiscal. As Despesas com Folha de Pagamento, fornecedores e outras despesas
eventuais somaram o valor de R$2.634.516,64 (dois milhões, seiscentos e trinta e quatro
mil, quinhentos e dezesseis reais e sessenta e quatro centavos). Sobre as Receitas
oriunda das fontes das contribuições dos segurados ativos e inativos, a patronal normal e
suplementar, compensação previdenciária, parcelamentos, rendimentos de investimentos,
recebemos o total de R$704.742,64 (setecentos e quatro mil, setecentos e quarenta e
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dois reais e sessenta e quatro centavos). Neste mês precisamos resgatar um valor
significativo dos valores investidos, considerando que houve necessidade para a
complementação do pagamento da folha dos beneficiários de aposentadoria e pensão.
Concluindo sua fala. Em seguida, foram apresentadas a movimentação da concessão de
benefícios do mês pelo Sr. Emmanuel. Ele dispôs que houve 04 (quatro) aposentadorias
concedidas no mês e que todas foram enviadas ao TCE para análise da homologação.
Concluindo as falas, a equipe Executiva do AliançaPrev se retirou e o órgão colegiado
começou a discussão sobre tudo que haviam escutado. Foi lembrada que a próxima data
aprovado no calendário, ser' feriado, pois, coincidentemente, não se atentaram na
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aprovação do calendário que o dia vinte e oito de outubro é o dia do servidor público,
portanto, não haverá expediente, e assim, com o consentimento de todos que estavam
presentes, a reunião foi adiada para a data 30 de outubro de 2024. Não encontrando
pontos divergentes e passíveis de outras indagações, votaram pela aprovação dos pontos
ali dispostos e discutidos, passando, imediatamente às ações do protocolo de
encerramento da reunião e assinatura da Ata. A reunião encerrou-se às onze horas
(11:OOh),assinando-se este documento, tornando-o oficial perante todos os órgãos de
controle e fiscalização previdenciária. Eu, Evaneide Cunha de Medeiro Melo, lavro a
referida ATA, que vai por mim assinada e pelos demais membros.
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Participação extraordinária:

- Diretor de Benefícios

Fernanda Beatriz Correia de Lima - Diretora Financeira
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